

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO



Gabinete do Líder do Governo HANNA GARIB

JUSTIFICATIVA

São Paulo é mundialmente reconhecida como a "Capital Mundial da Gastronomia", título esse que corresponde ao expresso reconhecimento da situação que conquistamos mercê da inestimável colaboração de todos os povos que participaram e participam da nossa coletividade. É unanime a opinião dos especialistas, segundo a qual São Paulo é a cidade em que melhor se come no mundo, superando Nova York e outras capitais da mesma importância Na oportunidade em que se realizam vários eventos, entre os quais se sobressai o Congresso Internacional de Hospedagem, Gastronomia e Turismo, justo é que a população possa também viver momentos de lazer e de satisfação com a efetivação de significativos festejos populares, a exemplo do que ocorre em outras cidades, como é o caso de "OCKTOUBER FEST" de Blumenau.

Nosso projeto visa, por isso, ensejar a organização em São Paulo de festas em que todos os seus habitantes possam ter acesso, atraindo inclusive pessoas de outras partes do país e, possivelmente, de outros países, tal como vem acontecendo na citada festa de Blumenau, que tem contribuído para a intensificação das suas atividades de cunho turístico, comercial e industrial.

Para bem caracterizá-lo, a esses festejos dar-se á denominação de "September Fest", com programações que incluirão as chamadas "Beer Fest", ou festa da cerveja, assim como outros eventos de igual sentido popular. A idéia que essas promoções se façam sob o patrocínio da Anhembi -Turismo e Eventos da Cidade de São Paulo, em locais apropriados para esses fins, como, o sambódromo.

Autoriza-se a Prefeitura a instituir e a promover esses festejos, mobilizandose o Anhembi - Turismo e Eventos da Cidade de São Paulo em colaboração com a ABRESI - Associação Brasileira das Entidades de Hospedagem, Gastronomia e Turismo, organizadora do Congresso, a quem incumbiria obter e efetivar a parceria com empresas privadas, tudo com o objetivo de se criar um fato novo e auspicioso na vida da nossa cidade.

> HANNA GHARIB Vereador e/Líder do Governo

HG - VDVR - PROLEI65.DOC-18/08/97-17:00